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ACTAS DE CABILDO. 

H. AYUNTAM1ENTO CONSTITUCIONAL 
COLIMA, COL. 

= = = ACTA NUMERO 1.- En la Ciudad de Colima, Capital 
del Estado del mismo nombre, siendo las 20:00 horas - 
del día 10 de agosto de 1988, se reunió el H. Ayunta--
miento Constitucional de Colima, en el Salón de Cabil-
dos, bajo la Presidencia del C. Agustín Marteli Valen-
cia, para celebrar la Sesión Ordinaria, sujeta al si--
guiente orden del día aprobado: i.- Lista ce asisten--
cia) Ji.- Instalación legal ce la Sesión) III.- Lectu-
ra del Acta ae la Sesión anterior) IV.- Observaciones' 
de los Regidores al Acta y/o aprobación en su caso) y. 
Informe periódico del C. Presidente Municipal) VI.- - 
Asuntos generales y VII.- Clausura.- - - - - - - - - - 

= = = En cumplimiento al primer punto del orden esta--
blecido, el C. Secretario pasó lista ce asistencia, re 
sultando presentes la totalidad ce los Regidores. Ha-
biendo quórum legal el C. Presidente declaró legalmen 
te instalada la Sesión. Acto seguido, se dio lectura - 
al Acta de la Sesión anterior, la cual fue aprobada - 
por unanimidad. A continuación el C. Presidente Munici 
pal informó al H. Cabildo de las actividades ms rele 
vantes que ha tenido la Administración Municipal en el 
período comprendido de la Sesión anterior a la fecria.' 
En sujeción al VI. punto del orden del día, en asuntos 
generales se tomó el siguiente acuerdo: Dando cuenta - 
que con la edificación de los Programas Habitacionales 
prolipovidos por el Ayuntamiento, se construyeron loca--
les comerciales que serían destinados a la instalación 
de establecimientos o a particulares para otorgar el - 
servicio de abasto a la población, y considerando que' 
han sido solicitados para su venta a esta Institución, 
el H. Cabildó acordóenajenar 8 locales comerciales - 
ubicados en la Unidad Habitacional "Villa San Sebas --- 
tin", mismos que se localizan entre las calle Caxi --- 
t1n, 25 de Julio, Villa San Sehastin y Colimotl, así 
como 3 locales comerciales de la Unidad Habitacional - 
"Reforma" que se localizan entre las calles Cedros, Re 
forma y Lucio Uribe de esta Ciucad, en favor de dis--
tintos particulares. Para formalizar el presente acuer 
do, remítase al H. Congreso del Estado, la solicitud 
para recabar la autorización correspondiente.- - - - - 

= = = Agotado el orden del día aprobado, el C. Presi--
dente Municipal declaró clausurada la Sesión, 1evantn 
dose la correspo ente Acta1 para constancia siendo - 
las 21:20 horas e cía ce su iniciación, misma que - 


